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Прокурорской проверкой установлено формально отношение органов местного самоуправления к поддержке субъектов предпринимательской деятельности

В ходе проведенной прокуратурой района проверки установлено, что принятые администрациями сельских поселений МО Крыловский район программы поддержки предпринимателей носят формальный характер, фактически поддержка хозяйствующим субъектам не оказывается, заложенные в программах на оказание поддержки предпринимателям бюджетные денежные средства в 2015 и 2016 году не освоены.
Органами местного самоуправления пяти поселений не приняты меры по разработке перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), а также правовых актов, регламентирующих порядок и условия предоставления в аренду вышеуказанного имущества субъектам малого и среднего бизнеса.
Выявленные нарушения послужили основанием для внесения прокурором района главам 5-ти сельских поселений представлений об устранении нарушений законодательства, не рассмотрены.
Кроме этого, проверкой установлены факты ненадлежащего оказания органами местного самоуправления информационной поддержки, на сайтах двух сельских поселений отсутствует информация о реализации муниципальной программы, о количестве субъектов малого и среднего предпринимательства и об их классификации по видам экономической деятельности, их финансово-экономическом состоянии и иной необходимой для их развития информации. В связи с чем, по постановлениям прокурора района два главы администраций сельских поселений привлечены к административной ответственности по ч.2 ст.13.27 КоАП РФ.
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