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Прокуратурой района произведена проверка соблюдения требований законодательства при исполнении уголовного наказания в виде запрета деятельности, связанного с управлением транспортными средствами  

	Прокуратурой района в отделе ГИБДД ОМВД России по Крыловскому району и произведена проверка соблюдения требований уголовно-исполнительного законодательства при контроле отбытия дополнительного вида наказания, связанного с запретом деятельности по управлению транспортными средствами.
	По результатам произведенной проверки установлено, что должностными лицами отдела ГИБДД возложенные обязанности по контролю за осужденными не исполнялись. Процедура изъятия прав на управление транспортными средствами производилась с нарушением установленных сроков, на протяжении полугода в Павловский межмуниципальный филиал ФКУ УИИ УФСИН России по Краснодарскому края представлялась недостоверная информация об отсутствии фактов привлечения ранее осужденных к административной ответственности по фактам нарушения прав дорожного движения.
	В результате одним из подконтрольных лиц совершено повторное преступление, должные меры воздействия и профилактики в его отношении не принимались в связи с недостоверным информированием сотрудниками ОГИБДД.
[bookmark: _GoBack]	В виду выявленных нарушений прокуратурой района начальнику ОМВД России по Крыловскому району внесено представление, по результатам рассмотрения которого к дисциплинарной ответственности привлечен один сотрудник. 
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