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Прокуратурой района выявлены нарушения законодательства о газоснабжении в деятельности администрации Крыловского сельского поселения!
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о газоснабжении в деятельности администрации Крыловского сельского поселения.
Установлено, что администрацией поселения в нарушение ст. 4 Федерального закона от 31.03.1999 № 69-ФЗ «О газоснабжении в Российской Федерации», ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» вопрос местного значения по организации в границах поселения газоснабжения населения реализуется не надлежащим образом.
Так, 16.08.2017 Решением Совета Крыловского сельского поселения 
№ 156, утверждена программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования Крыловское сельское поселение Крыловского района Краснодарского края на период 20 лет (до 2035 года) (далее – Программа).

Пунктом 4, 5 раздела 8 Программы предусмотрено, что должностными лицами администрации поселения до 1 марта года следующего после отчетного, представляется отчетность по выполнению Программы, 
а так же до 1 мая года следующего после отчетного, осуществляется корректировка Программы после рассмотрения отчетности.
Вместе с тем, в истекшем периоде 2018 года указанные положения правого акта не исполнены, программа содержит не актуальные и не полные сведения, что в результате не способствует эффективной реализации вышеуказанных полномочий в сфере газоснабжения поселения.

Так же, в ходе проверки выявлено, что выделенные по муниципальным программам поселения в 2017, 2018 году бюджетные средства в сумме 1000 и 780 тысяч рублей соответственно, на газификацию ул. К. Маркса и 
ул. Куйбышева ст. Крыловской, не освоены.

В связи с этим, прокуратурой района в адрес главы администрации Крыловского сельского поселения внесено представление об устранении нарушений законодательства о газоснабжении.
Рассмотрение акта прокурорского реагирования поставлено в прокуратуре района на контроль. 
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