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Прокуратурой района выявлен факт укрытия в отделе МВД правонарушения по факту причинения телесных повреждений гражданину 

	В прокуратуру района поступило обращение жителя ст. Крыловской по факту причинения ему телесных повреждений. В соответствии с доводами обращения ему были причинены телесные повреждения, однако на протяжении длительного периода времени он о результатах проверки не был уведомлен.
	В результате проведенной прокуратурой района проверки установлено, что в ОМВД России по Крыловскому району по обращению гражданина первоначально возбуждено административное расследование. В рамках расследования установлены признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ, по факту причинения легкого вреда здоровью. Вместе с тем, в нарушение уголовно-процессуального законодательства сотрудниками отдела МВД материал в Мировой суд Крыловского района для рассмотрения по существу не направлен.
	В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района подготовлено представление, по результатам рассмотрения которого к дисциплинарной ответственности привлечено 2 сотрудника полиции.
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