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Прокуратурой района обобщены результаты произведенной проверки исполнения на территории района земельного законодательства, в области карантина растений и предотвращения ущерба от их распространения

	Прокуратурой района обобщены результаты произведенной в летне-осенний период проверки  исполнения законодательства в области карантина растений и предотвращения ущерба от их распространения на территории сельских поселений Крыловского района.
С привлечением специалиста Павловского межрайонного отдела ветеринарного и фитосанитарного надзора сотрудниками прокуратуры обследованы земельные участки, расположенные на территории всех шести поселений района.
В результате проверки установлено, что на территории района сложилась неблагоприятная карантинная обстановка, связанная с распространением сорного растения – амброзии полыннолистной (Ambrosia artemisiifolia L.), включенного в перечень карантинных объектов, оказывающих негативное воздействие на здоровье человека.
Во всех поселения выявлены нарушения требований федерального законодательства, предусматривающие обязанность противодействия распространению карантинных видов растений. В связи с выявленными нарушениями в каждое поселение внесены представления, которые по результатам рассмотрения удовлетворены. Виновные сотрудники привлечены к дисциплинарной ответственности.
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