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Прокуратурой района произведена проверка соблюдения требований законодательства о безопасности дорожного движения в части содержания дорожного покрытия и размещения дорожных знаков

	
Прокуратурой района во взаимодействии с ОГИБДД ОМВД России по Крыловскому району проведена проверка исполнения администрациями четырех сельских поселений Крыловского района законодательства в области безопасности дорожного движения, в части содержания дорожного покрытия дорог и размещения дорожных знаков.
В рамках проверки инспектором дорожного надзора ОГИБДД ОМВД России по Крыловскому району произведено непосредственное обследование территорий сельских поселений. По результатам выявлены многочисленные нарушения требований ГОСТов, предъявляемых к дорожному покрытию и размещению дорожных знаков.
Выявленные нарушения послужили основанием прокуратуре района обратиться с четырьмя административными исковыми заявлениями в Крыловской районный суд. По результатам рассмотрения все исковые заявления удовлетворены, часть нарушений устранена в добровольном порядке. 
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