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Прокуратурой района приняты меры судебного понуждения к исполнению требований законодательства о погребении и похоронном деле!
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о погребении и похоронном деле в деятельности органов местного самоуправления МО  Крыловский район.
Установлено, что администрациями 4 сельских поселений района на протяжении длительного периода времени не осуществлен государственный кадастровый учет и государственная регистрация прав на земельные участки, предназначенные для размещения мест захоронения.
Отсутствие определенных в соответствии с действующим законодательством границ земельных участков, на которых расположено кладбище, оказывает экологическую нагрузку на окружающую среду и препятствует осуществлению санитарного и экологического контроля за местом погребения в целях обеспечения безопасности жизни и здоровья населения.
В связи с этим, прокурором района об указанных нарушениях закона указывалось во внесенных в адрес глав 4 сельских поселений района представлениях об устранении нарушений законодательства о погребении и похоронном деле, по результатам рассмотрения которых в месячный срок нарушения устранены.
В связи с чем, прокурором района в суд направлено 4 административных исковых заявлений к главам сельских поселений района о признании бездействия незаконным и обязании принять соответствующие меры, 
которые рассмотрены и удовлетворены.
Фактическое устранение нарушений находится на контроле прокуратуры района.
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