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Установлен факт незаконного содержания животных, занесенных в Красную книгу Российской Федерации. В какие органы следует обратиться в целях устранения правонарушения?

Оборотоспособность животных, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации, допускается в исключительных случаях по разрешению (распорядительной лицензии), выдаваемому специально уполномоченным государственным органом по охране окружающей среды в порядке, предусмотренном Правительством Российской Федерации.

Незаконное содержание животных, занесенных в Красную книгу Российской Федерации, образует состав преступления, предусмотренного        ст. 258.1 УК РФ. Уголовные дела о таких преступлениях возбуждаются и расследуются дознавателями органов внутренних дел Российской Федерации.
Таким образом, при установлении факта незаконного содержания животных, занесенных в Красную книгу Российской Федерации, следует обращаться в территориальный орган Министерства внутренних дел по месту обнаружения правонарушения.
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